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,'­­­ החקלאות משרד מטעם ­ גוםגלט מר­
." המטפסים מטרד מטעם ­ טלגי מר
..­,. . ההקלטות משרד מטעם ­ פרוינד מר

האזוריות המועצות ז1רגוז טמעט ­ טון :י*>מר ­ ■י

בר חיו;!* ? חיי ט0 ; סדר^היומ
הועדה ידי על מסלחות קבלת . ב

■. גפת* בענ*גי הדיון לםיכומ ההקדמה ג*­איסור

. ­ ישיבה* ה ז^ת פותח י נ ט ; גנטוב . מ "ר יו ה
המועצות ן גו גור נציג דברי ז£ת עבסו בטסע

;­ היום* לסדר נעבור כך ומחר , הבר חיות לחוק גיחמ ה*יזוריות

1 לחוק ביחס לפנינו העומדת העיקרית השאלה­ . ; טוז מר
: טטח ^נ! . הזימור הססח. ומהו לצייד המותר הטטח טהו ­ היא זה
י, כל אז כי . , להגיד סה פחות יק ה8יזוריות■ למועצות , לצייד ז^םור המסקיג! .4

כזה חוק טין לי ?זידוע כפי 8בל , משקו בגבול הצייד טת לז^סור יכול ,מט.ק
, להגיד מה האיזוריות למועצות יט 1x1, סםח לכל להכנמ .רסאים והציידים

טנקים ב&ים , נפקות לסכנה גורמ חפטי צייד
, לפניכם וב$5ו קהגןדיסו 1$חרימ על ידיעה לל;1 , לזוכים למקומות שונינ. ממקומות

­י ססכב מי0הו גפ*1 ­ שבטעוז^מ"יס מקרה וקרה , בקד לפנות נעשה 'הדבר ולרוב
, טני מצד ידיעה ?ל.>1 בו ירה וצייד , ז1חד מצד

הרעש*, ט?1לת הי*! בפנינו ללעומדת השביה. השאלה
םזה יותר ועוד , הקבוע גיסי הבקר טל המוקדמות שבטעות מתלוננים אנסים

רעש* ומקימים ציידינ: באים , בשבתות
­ *

בעצמם יוצאים המשקים ■­אנשי ­ יסית טל שאלה
מצב­סאנשים ונוצר , הנאה לצורך ואט מזיקות חיות השמדת לצורך אם לצוד

בצייד העוסקים משקיט ישנם המטקים# ימאנטי הצייד ^ת וגוזליה מהחוץ בז*ים
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עזרה טלוצלל! טוזריט משקינו לשגה לזרה* צריכים ^*נם גו ט'ולטימ , בעצ^ב
וחיות בל חזיל* לט*ניהן^ ה*ו* *ז*זיד/ להצטייד*11* מנת על הציידים מארגון

. לה*1ת הוי^ר גציי!4 היה סטמול הצבי ­ו^מ , הדגיו.! בריכות בתוך מחלות טיף
, ממוינים במקומות ומזיק טו*יים גורם . ­

שןיהם דתייה משקים ישנם , היא נוסטת ש!י1לה י . .
יותר­ עוד טגל לצוד* יגו^ו "ואחריו; רוצים 8יגם להם , הצייד ז*סור

. , השבת לימירת ן י עב על לגבו תשומת טת מעירים הם

ה*יזוריות המועצות סבו , כ)יה הסיר מציעים ^נו
פיזוריה מועצה בגבול לצוד 'וירצו וציידים , מוכר גוף £# סמכות להן תהיה
תמורת :, תצטרך והמועצה , הזויזורית מהמועצה מיוחד לרשיון להצטייד יצטרן*

ותפזר רצויים גטקומות שיתרכז הצייד* על :קח תו , נותצת :ו//י# הישי^ן
וייריותיהם לגבול הציידית מתקרביה ל*עמימ כי , גטחוניים מטעמים הצייד ז1ת

התנט^ם ז1ת סידעו עליהם חזקה , דוריות ה3!י המועצות ז1נטי , לתגובה גורסות
:זטרה# המי ז1ם ה1/^ומ בפיקוח לעסוק יצטרכו והם

ידיעת ז1י מתוך הקרשיות ז^ת ערבב טון מר ! ל1רוינד מר
תובע ע.י1תה זכויות על דברת טתה המצב#

עצסי0 ה^ייד על דברת וכן .­להן* ' בשטח הצייד על לפקח ה*יזוריות למועצות
ציד ז1ת נתיר םסוייטת סגעוגה מוקג טגל­*1ב* , טסויר חיה צב^ייכ! ציי1

, ריבויים טת לצנועים כדי הצבאיים

; הז1יזור*וח למועצות מיוחד לזכות שנוגע מה
לתת למישהו חזקה ש^ין הקונספציה כל **ת בוגד זה , לצייד רשיונות לתת

לצוד רשיונות גותבת והמד*גה , המדינה קבין הן הגר שחיות ,ז1לז­1 רשיונות
?.■ ?1ותן#
­; שצייד לי מת.י1ר ­טיגני , לבטחון שנוגע מה
./ המועצות ידי על המיקוח קבין , לבך הו^ף , לגבול מתקר2 לצור שהולר
/■" , ת וווו ו מיי היוצאות ל יגרום ה^יזוריות

זכ8י הוד* , הפרטי רכושו # הו הטשק לזל השטח : כהו 0.11.
, כן יעשה שהו.^ ובמקרה. , השמןז /7// לגדור
? למשק להכגס צייר של זכותו מה , זה גסקדה , לשם להכנה יוכל ל^ הצייד

, ימת י ו 08 זטה ג ה ישבה הסכנה ן ני שגע ן י מג ^גי י : שלגי טי
בטווח יהיה ביותר המסוכן הצייד כלי כי
יכולות כזה ח ו שיטו לי לת5,­ור יכול י גב מ* כן על , מטר 80^60 של ה ירי

, טעויות לקרות

התעוררה הסגולה , לטטח הכניסה לש*לת ■78ז­ר
*םבם : לענות מוכן ו8גי גירדתי וטט1ם ­, לגויר­ה ונת*קשתי הקודמת בישיבה
הק ידי על לז1 באדץ מוסדר הדבר אבל . הפרטית רשותו הו!1 ז1דם של ביתו

: .רט^תו . ה0. ^1מ­ של בכמיג 8סנם 1ה ולפי , מקובל חוק ידי על ;;?* כתוב
בגדר 7,ז# 8חרת לר*ות הנכגס זו­דם­ שכל הנחה מתוך נכנ0 ז*דט יזוגל הפרסית

הו1?ך הרז1 , להכנט עליו ז1\סן הנכס שבעל ברגע ו 3 . להכנס רשות שישלו אדם
64 הוא : בח1ק הוראות שהי יש לבלוני­'מורשה וב*יחס גלתי^מולשה לה*1ח

. ד להנידל מטרה מתוך בנכס ג*צא הו?1 ז1מ לנזק? ןוחר^י הו^ ­י.ג­כס לבעל נזק גור0
לצזוח,­ הנכס בעל להוראות נש*ע ל# 8 ו שה ברגע , אומרה זאת , הנכס בעל את

■. .לי 3לי עבריין הוז*
שלו*. בשטה הצייד ל8סור­*ת ?בוץ כל יכיל זה ל9י ­ ; .­כהז .,.^

רשות *וינו שהצייד , הנחה מתוך ית?1ינ! "3ו ­ 6לגי* מו­
אלזג , פרטי 11דם או פיזוריה מועצה של פרטית .̂   :­
הי8 העז על העומדת שיונה לטעון יבול ז1ינ­­ו קבוץ ו8ז , המדינה ח הוא­ר©ו

. היונה את ­ולצ­וי להכנס רשז1י רשיון לו שיש 8דו1 כל , שלו יכוט

^?בל , לרשותך להכנק :>דו? על ל^סור יכול ז1תה : בנטוב . מ היו"ל
כי , שלך בשטח לצוד ^דמ על ­לאל11ר יכול 8י1ר ­ ~: ­­­­­"­­  ­1­

. שלך ­בשטח מטויימת פעולה לעשות "1יחור 8לז* , להכנס ז*יסור אינו זה
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מבין אני , יציעים שאתם כפי החוק יתקבל אם
, להכנס למישהו מרשה הוא אם אבל , לרשותו להכנס לאסור יהיה מותר שלאדם

הוראה ישנה אם ליגלית* פעולה היא זו פעולה כי , לצוד עליו לאסור יכול אינו
מפורשת הוראה נגד בזכותך להשתמש או לחוקק יכול אינך , לצוד לך שמותר

, לצוד יכול שאתה החוק של

להכנס שאסור אומר אחה א13 , שאלה עוד יש פה
הזה החוק לפי , לעצמך הצייד זכות את שומר אתה אבל , ולצוד זו לרשות

אזרחים* בין דיסקרימינציה עושה אתה

, כך זה אין למעשה אבל , חששותיך את מבין אני ; שלגי מר
, כזאת טענה לטעון אפשר אי פרטי אדם לגבי

דיסקרימינציה* של טענה לטעון אפשר ממשלתיות רשויות לגבי , חפשית הוא כי

בתחומי 3ציד : שלט יתלה צבי טירת קבו­ן אם כהן* . א
, מהכביש וירה אדם ויבוא , אסור ­ בשבת המשק

? מלילית עבריה עבר הוא האט
1
/ , .מטור . המשק בתחומי הצייד : שלט יתלה .משק אם

? לאדם אדם בין הפללה יצירת אינה זו האם , צדימ המשק וחברי . *

להתגבר יכוליח זהיאיננו על אגל כן* , עלזה מ ל ­ ­ ; שלגי מר ^
­נ ­ , , נכסיו על השליטה את הבעל מידי ניטול אם אלא
;;■­ למנוע נרצה אמ אבל . המל8וה זכותו זו בי , הל"ליה £ינה זו חוקי באותן
.£'. ■ , זכויותיו על להשתלט נצטרך , ההפליה את

;. ­ שיש חושב ואני , שלך ההסבר את מקבל אינגי : בנטוב . 3 "ר ו הי
1ייי מקבל אינני , לאדם אדם בין להפליה 9ירצה פה
5, . הציד את לתת רוצים. ואינם שלהם בשטח לצוד מ רוצי המשק שחברי , לינה הגז את
[/ של בעיה יש שני ­מצד אבל . החוק לכוונת מוחלט בניגוד זה , אחר למישהו
ן . ­ . ­ . מקומיים* וזגאיה

בזה לא , זו לסתירה פתרון מו^גא הייתי אני
האיזוריח למועצה נותן הייתי אלא , ■ה^יזזרית .המועצתי ידי קל רשות שתנתן

ימיק , שעות ­ נניח , גהחומיה צייד של תקנות לחוקק סמכית^ א* : דברים שני
וגם המשק לחברי גט , נפש לכל שווה אבל , לצייד מסויימיו1 שטחימ טגז­ת

, ^יזורית מועצה בתחומי לצוד הרוצה צייד ,­שכל תקנה מוסיף הייתי (5 ; לאחרים
. , .^לו תקנות לקבל פנה על להרשם יצטרך

. , שוות זכויות של בפרינציפ פוגע היה לא זה
<.. מאפשר היה זה , שני ומצד , הציד ??זל בכלליות ?וגע ל היה לא זה . נ9ש לכל

, מקומיים תנ^ימ ?ל לשמור '

ממכות נתץ שת , היו"ר של הצעתו לי נראית לא ; שלגי מר
בענין עזר חוקי להתקין האיזוריות ?­צוה למו
להתקין החקלאות לשר רחבות כך כל סמגויות נותנים א­נ­ו 15 בסעיף כי , זה

חושב הייתי מע?^י שבאוזן כך , ומקומות שעות של אלה ים בענינ ד­וקא תקנות
גבקשה החקלאות לשר יפנו האיזוריות שהמועצוה. , היא ביותר הטובה שהדרך

, איזוריות ה המועצות בענין עזר תקנות להתקין

להכניס מציע הייתי , השניה לנקודה ביחט
, אדם כל על יחול זה איחור , בתחומיו צייד על ­1$סר נכס בעל אם : הוראה

. י הבעל* לרבות

לאסו­ר מותר רכוש שלבעל כללי חוק יש אם : בנטוב . מ "ר יו ה
תקנות פי על אם יודע אינני , לרשותו להכנס

' , זאת להסיר אפשר

, במיעוטו הרע היא "ר היו שהצעת להאמין נוטה אני ; .3ד 3ךו* מר,
עזר חוקי תפרסח , בהגבלות הרוצה 8יזורי­ת עזיה שמו

/
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מחוקי העתק יקבלו שירשמו ובזמן להרלזם יצטרכו לצוד הרוצימ והאנשים
. איש 8ף לדחות רשות תהיה לא האיזורית למועדה אבל העזר.),

שבעל לי נרז*ה , פרטיה לרשות הכנימה ן לעני ; גומגלט מר
לקרקע הכניסה את לאסור רשאי <*;" הקרקע

, להפליה מקום יש כאן כי , יד הגי את לאסור יכול ז*ינו אבל , בכלל
.

ולציידיר הקרקע לבעל שווה מעמד מתן ?£ל הבעיה
שאם בחוק הוראה שנכניס כך ידי ?3ל לפתור א­10ר , הציע שלגי שמר כ9י , מהחוץ

, לכולם אסור הוא , ברשותו הצייד את אוסר אדם

לצייד קדימה זכות להבטיח יכולים אתם איך : כהן . א
? המשק לבעלי

, מובטחת להיות יכולה קדיחה זכות , לדעתי ; בנמוב , מ ו"ך הי
, לאחרים טור אי ימי על ירז.

השאלה את כל קודם לברר י הר:­*ו שמן חושב אני "סיס:­ מ*,
ים י מסו בשטח הנמצאת בר חיית אם ­ העקרונית

היא הבר שחיית נקבע אם . הכלל לרכוש נחשבת היא או . , שטח לאותו שייכת
שאפשר הרי , לאו ואם , שהוא מקומ בכל לצורה אדם לכל שמותר הרי , הכלל רכוש .

, לאסור

­ ו
הממשלה . הקודמים בדיונים היה לא קסיט מר ; בנטוב . מ "ר ו הי

שהצייד הנחה מחוך החוק #ה הביאה שהיא טוענת
, המדינה ענין %ל# פרטי ענין אינו

ניקח , הכללית ?יה הב? ל*ל משהו לומר רוצה אני ! טון מי
שבאה י עד , כללי נכס שהוא , יה ש3ת לדוגמה

לחברה שייכים­ שאינם לאנשים מרשה ואינה אותו גודרת , השטח את וקונה חברה
. כן לאנשיה *ובל , להתרחץ

שעליו , מסויימ בשטח קשור יהיה הרשיון מתן ; נהן א*
? חל הוא

. להיות עלול ; שלגי מר

שבעל כזאת בצורה הטתרון אח רואה אני. , כף אמ ; כהן א*
. בשטח קשור שיהיה לרשיון בקשה יגיש המשק

, בשטח הרשיון אח יגביל לא השר ! נד י מרו מר

י;י רשיונות להוציא רשאי הוא אט , היא השאלה ; בנטוב 15 היו"ו
, כלליות הגרלות ו מ אינדבידואליות הגבלות 3י על

, אינדגידואליות הגבלות י : שלגי מר

לגלזם עלול הוא כי , מסוכן מעיף זה , כך אמ ; בנטוב . מ היו"ר
, ■ . , ת ו י ל ה9

. מעשי דעת שיקול של ק­זלה זו ; שלגי מר

ונחזור , האיזוריות המועצות נציג את שמענו­ ; בנטוב מ> היו"ר
■. החוק בעצמ. נדון כאשר לענין "

למסור רו^­ה אני , היום לסד­ר עוברים אנו
: בו גז1ט.ר היתר שבין , בישראל ו.­­ גי י הדי מארגון מכתב שקבלנו , הועדה לידיעת
.ידכמ­ואשר על שנעשתה רבת ו הטב ­הפעולה על להודות זו בהזדמנות רואים "אנו

על ו נ שעמל מכיוון , השטחים" בכל כמעט וחיוביות מעשירה לתוצאות הביאה
. . זאת שנדע טוב , הענ­ין

­ ו
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ן בעני משרדו עשה מה החקלאות שר 3!ת ש8לתי
שמן לציין ני נ "ה : ­הבאה התשובה את וקבלתי , הדייג ני לעני ו .של3 .ההמלצות ­

המלצות שלוש בביצוע נמצאות , מי'ירדי של פעולתו בחחומ הנמאאיו' הסעיפים
", . , , יסוד בהשקעות הממשלה השתתפות בדבר ה*) , ,גי (ב* יסודיות

מחירי בענין הפעם אלינו פנה הז­ייגינ! אגוד
י הצעה , בכלל לספנות הדלק במחיר אותח שישוו יירשנו יכריח ז ;;ו55תם כ9י , הדלק
, מפסידיוו נמציייח והם , הכללית לספנות ההנחות בוטלו בינתים יובל , בוצעה זו

.מרצות וישנן , ז*חוז 35 הדלק מהווה הייחור ות וצא לזבה מכיוון ­ יא ה תביעתם
ומבקשי!* .9וניח ה0 , הדלק במחיר גדולה הנחה ידי על בדייג שתומכות

. , זה גענין עזרתנו 5*ת
היציבות ג5וחת זה■ ן לעני שנחזור ?ציע נ אני

, הקרובות

ותבקש במכתב 7זח9נה , ?כשו כבר לסכמ אקשר : כהן . 3,
בדלק* זו הנחה לדייגים לתת

, זו ;חה ה! מתן על להמליץ­ מוכנה הו7דה 0# ; ב בנטו . מ היו"ר
החקלאות* לשר במכתב ל9נות ^ני*וכן "­■­.

לקבל , הכלכלה לועדת :ניה ­1 נתקבלה 8תמול : נמוג ב . מ היו"ר
ומצרכים התיקרותהלחם ?מ בקשר שבאו ?זלחוח מ?

משלחת 9ג­י ריקם להשיב ל8 למובה ח'^בתי דאגי , ג­ממתיע ^לי 9גו , בוחרים
והבטחתי , 5 >5ל משלחת קבלתי ר^וני , .^רץ ר מגברות מ~20 גאו:­ גזענתה שלפי

הכלכלה* לו~דת השיחה פרטי ?6'ת בקצרה למלזור להו.'

במעברות בעיקר­ השורר הקשה הטצב את תארו הם
תארו­את המ . וההתיקרות דחק שכר , עבודה חוטר בגלל הדלות ובשכונות
דחק ובשכר , היותר לכל בחודש יומ 12 שעובדים אנשים של המיואש המ^ב

מספיקה ?י בקו? שמשכורתם בילדיה מטופלות משפחות , לחודש לירות 40­50 שלי
במ*יב אותם מעמידה אחוז ב­40 הלחמ מחיר והעלאת , היחידי המזון בתור ללחק

, זה בענין התערבות הכלכלה מועדת גיקשו הגו , יותר קשה

השונות ל'י­הסיעוח מניח ש8ני , ­להמ אמרתי
יכול הכלכלה ועדת יולר בתור אני 8בל . זה ן כעני שונות פעולות תעשנה

מהעלאת תמנע שהממשלה , המלצה אחד פה קבלנו חדשים מספר שלפני , להם להגיד
וז>ני בידינו אינו הדבר 8בל , בסובסידיות שימוש ידי על גם , החיימ יוקר

, הכלכלה לועדת ן העני את אמסור

, משלחות לבוא היום גס צריכות לי שידוע כמי
אבל , יגידו מה לי לתז1ר קול אני . הכלכלה ועדת ידי על להתקבל מבקשות והן

את יקבלו הכלכלה מועדת חגרימ קי~3­4 מציע ואני . אתן להפגש מחובתנו
­ .רו*ימ אנו יאם ונתיעץ דו"ח נמסור הבזזה בישיבה ואז , האחרים 8חר המשלחות

לעשות* רוצ­ינ:! אנו ומה , זה בענין לדיון .כנס לה

.עומד שאני יההצעהי על דעות שנחליף מציע אני ; כהן , א
הממשלה בפגי ממליצה הכלכלה שועדת , למציע

התקציבית מהרזרבה הסוציאליות וההקצבות וידחק שכר את מיד להעלות
. ליום לנפש לחמ ק"ג 3/4 ל'זל בפרופורציה

הדחק שכר בעית בין להפריד שיש ב חוקי ^ני : וילנר . מ
: הדחק שכר את העלו אמ כי , זו בעיה ובין

הספיק ל^1 הדחק ששכר העובדה ועם המחירית של כללית העלאה 7^ט קשור זה הרי
התמרמרות שעוררה מעולה שאין חושב יוזוגי , מיוחדת החמרה חלה עכשו , מקודם גמ

מחיר אח גט העלו בינתיים כי , הלחם מחיר העלאת בענין הפעולה כמו צבוריח
, והתה הסוכר

בענין הסאהי את הגדישה הממשלה !י דעו לפי
בממשלה ?יעה ה שיש שמעתי אני , לסגת צריכה היא זה שבענין חושב ו*ני הלחם
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לעזור יכולה הכלכלה ועדת ג הו !1ני , ללחם הסובסידיה את להחזיר
בשאלת­ המלצתה ^ת שתחדש כך ידי על , לממשלה וגו; לצבור גם זה געגין

, הממשלה ידי על "נו/קבלה המלצה , הסובסידיות

ל11\<; : ייי י­" % ; זק* *ה*ה ההמלצה שנוסח מציע אני
­; נ*עובי ת ר ב י כ ב;1 ו* במעברות הלחט מח'יר העלאת החמורות/יל התוצאות לאחר

, זו העל^ה לבטל הממשלה בל^גי הכלכלה ועדת ממלי^ז;

המשרד באי­*וח ת 15 שנזמ*ן מציע , י ­אנ .זאת ;. ע יחד
מציע י י. מ , הלעת "את המניחה תשובה נקבל ואי­1לא , זה בענזן הסתיים

הכנסת* במלי88 לדיון ,בעיה ! העמדת על תמליץ שהועדה

אלא המקלחת את תקגל הועדה כל שלא מציע י ג 8 ; 3 בנסו . 0 ה*ו*ר
, יכ בר ח 3­4 . ,

הכנסת נשיאות עמ בדבריי: יבוא היו"ר מניח אני ; קרלשלזיז ס­1.
, נחליט ואז :לחת ; המ לקבלת ר בק

מוכן 8גי , הםי^לחות מקבלת להתחמק אפליר אי . ; 5 נטו נ . הי1/*ר­מ
, הדבר את .ולתאם הכנסת נסיז1ות עם בדברים לבו;^

המסלחות* את לקבל מוכנה תהיה שהועדה מציע אני *איל

פניות לקבל ועדה סל בססכותה קיס , הו5^ הנהג ; וילנר מ>
בענין מיפלה הכלכלה וועדת והירת . צגור

, המשלחות את לקבל ;^ימה .מת ר היקרה 7'זו ספק י^ין , הסובסידיות

א) : אפשרויות ל"ןןי ; י/.1/ כזה ג­ןןקרה דעתי לג^י * ;■
שהמשלחת יתכן ל\1 , המשלחת את מקבלת שהולדה ב) , המשלחת את מקבל שוגיו"ר

תהיה שההחלמק מציע אני , ;; ייני כל על , הועדה מחברי חלק יד* על תתקבל
משלחת מקבלת הועדה טםוייטת שבשעה הועדה לחברי מודיעיל! כזה­ !1וסח ב

, לבוא יכול , המעונין חגר וכל

, רגילים בלתי אספקטים שני ישנם זה ין לעב ; כהו א4
פנתה לא זו משלחת אם יודע אינני כל קודם

, מסלחת ככל ­משלחת זו אין , שנית , טחרינ.! גורמים ידי על גם להתקבל בבקשה
לכל נגגע הלחם סחיר , סמויים בענין יינו מסו גוף של משלחת זו אין

ידי על אם , התעורר אלף 20 או 10 מהאוכלוטיה חלק , בישראל האוכלומיה
, אותם לשמוע ענין אין לי , אותם לשמוע ובקשו מפלגתית יזמה ו 15 פרטית יזמה

לקבלת ביחס הוחלט מה יברר שהיו"ר מציע ;^ני
אנסים 2­3 ויקבל הועדה את היו*ר*כ3מ , שלילי דבר הוחלט לא ואם , המשלחת

, וישמע יבוא , לשמוע שירצה ועדה חבר וכל , מהמשלחת

הכ3מת>' נשיאות עמ הסכמה מתוך ייעשה שהדבר בתנאי : פרלשט*ן ש>

י . ■ י "■*

אני אבל הכנסתן נשיאות עם הדבר את אתאם אני . ! בנ17וב . ם היו*ר
במקרה , המשלחת את לקבל הזכות את לע3מי משאיר

, 19, 00~ בשעה תתקבל היא , הועדה ידי על תתקבל שהמשלחת

הדיון סיכום ­ היום בסדר ג* לסעיף עוברים אנו
; , צפת בעניני

היה שמתפקידה משבה בועדת בחרנו לכם כזכור
את עדיין סיימה לא הועדה , השונים המשרדי>י נציגי עם הדברים את לסכל!

האוצר משרד מ17עט זגגי מר האחד , משרדים .ני ' נציגי עם נפגשנו , עבודת!;
ובין , במקום וביקור בועדה הדיון בעקבות סנעסו פעולות כמה על לנו שמטר

א^ראי לצורך בצפת לישראל לאומי לבנק לירות אלף 45י שהעבירו , היתר
גמסים הקלות וגט , בהט התעסוקה קת לעודד כדי , .באפת הקיימים לם9על*ם

. .­ ■ , בצג^ת למנעלים
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העבודה ממשרד כוכבי מר השניהיה הנציג
150 ­ בצפת מלטה תעסוקה לסם .1ימ ;דרוי ; העבודה ימי הסוג 11ת לנו שמסר
ימ* 8לף ל­100 בעין טיכוי רו8ה העבודה מטרד . בסנה עבודה ימי טלף

על בועדה הודיע ויץ מר טולם , עבודה ימי ;1לף 50 א9וט תסריט . עבודה
. להגפנצם מתחיל שהגרעון כך , הקק"ל ידי על נוס*יי; עגודה ימי טלף 25

ויץ רענן מר עמ עור להיפגש צריכים טנו
בקשר ראשון דיון קייטגו כן , התיירות ;כת ל נציג ועם ההקלטות בעגין

הקמת ­ הי8 :ה8חת 8פ''רויות שתי ישנן וכטן ת­1ו/# ספל טי גוף להקהת
חושב ז1בי . גינמלירדית ועדה ­ :זביה וה? , צמת !יתוח לג ההברה כמתכונת גוף

החברה יו"ר שהוט שמבר מר עם זה בעבין תקגש 8ם המשגה לעדת תעשה שטוב
. קיימת חברה ל טנמיובה ללמוד כדי ירושלים לפיתוח

ההמלצות של הרטסון החלק טת נוב* הכי גינתיב
והתחייבויות הבטחות בצורת להשיג שהגלנו ההשיגיט סיכום­של בבחינת שהוט

שנגיח ההמלצות של הראשון החלק זהו . ■יונים ממשלתיים מוסדות מנציגי
. זו טיוסא ?עת ה לטסר לועדה ?ג*ע מ ,ואני הכנסת שולחן על

­ לגמרי* ז1חר להיות צריך הסיכום דעתי לפי , : וילנר . מ
, הדעת על מתגןבל .י^ינו הצעות 7.'ל זה נוסח

שלנו" להמלצות המריאמבל זול , הרא­­­ון החלק זה : בנטוב . מ היו^ר
מצד אבל לפועל" שיצ14 דבר על להפליץ מגוחך

, שלנו המלצות ימוד על הוגשמ זה בי , זה על לעבוד רוצים 8ינגו , שגי
חשוב , מפורשות ?לצות ;ג לו נעבור כך ו*חר כהקדמה זאת שנקבל מציע !גי *
ובישיבה , אישורו 8ת ולקבל משדד לכל לפגות רוצה אני כי , ז*ת שג?1סר

. להמלצות נעבור הבז1ז?

: ההקדמה בסוח וזהו ,

שנתהווה במצב ישיבות ב דגה הכלכלה ועדת
בממדיו הסאייפי .תוסביר,8 ירי על העיר עזיבת של מתגבר תהליך עקב בצפת

הועדה העליון* בגלל ובטחוני ישובי , כלכלי כמרכז ­'עתיד קיומה /?*! לערער
הכללית והלשכה הפועלים מועצ.­ , חעיריה נציגי מפי המצב ?1ור תי טת שמעה
כאן דרושה כי , למםקנה והגיעה העזיבה של ובגורמים גסיגות חקרה . בעיר
כדי לסייע^ שבידם והצבוריים הממשלתיים הגורמים כל ם8ד דחופה פעולה

תעסוקה לשם ­ הכלכלי בשטח הראשונה תשורה ­ הדרושה העזרה לעיר שהושט
לשמור הראוי עירובי ישוב קירם בה סיבוסמ וכדי העזיבה ובלימת מלטה

, עצמו ­1ת הנוטט כגוף 1

נציגי של המצב על דעתם טת גם שמעה הועדה ,
., הקק"ל בא­כח וכן ההקלטות משרד , והתעל­יה המסחר משרד , ? העכור ד םקד

טרע'י­ה תעסוקה להבטיח מבת על כי , לועדה גתברר העבודה מסרד נציגי מפי
מקווה העבודה משרד וכן , עבודה ימי £לף כ­150 לצפת דרושיה הב?וה ללזנה

נציגי עם דנו; הועדה , מהח שלישים כשבי המיכוייםיהקיימים למי לגייס
בגהת התעסוקה מצג להקל העשויות , הצעות שורת על הנ*ל והמוסדות המשרדים

, הכלכלי לביםיסה כדרך , קבועים פרנסה מקומות בה ולהוסיף

םהצעותיה לכמה ביחס כי , לציין שמחה הועדה
וטף השונית והמוסדות י המשרדים בציגי מצד וזיוגיות תשובות נתקבלו

. בהגשמתן הוחל
הקק"ל כי הודיע , וייץ יוסף טר , הקק"ל נציג
הכשרת פעולות לבצע וכן , בצפת היעור היקף טת הבטה בשנה להכפיל מוכנה

בשנה צפת <!: העבודה מחומרי לרשות שיעמיד דבר , . *­. . , המתכונת הקרקע
. נוספים עבודה ימי . . *. . . . כ הבטה

ביחד חברתו כי הודיע האומה מטעי חברת נציגי
ממטעי שמן לעצירת בצמת בד בית הבטה בשנה להקים מוכנים העבודה משרד עט

לרשותה לקבל ג1וכנה חברתו כי , האויזר מטעי נציג הודיע כן נ0נ*נ11* הזיתים
קבלנים בידי עתה הנמצ^1 , צפת בסביבת 1זנטוק המטע 8ת ועיבוד שיקום לשם
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ויצור­תעסוקה בלי רגיי משקי גסיט על הזה ו'מסע ז^ת שיעמיד דגר , פרטיים
ובעיבודו* גשיקומו נוסמת

המטעים כי , הצהיר הי*יתוח רשות נציג
החוכרים עם והחוזים לרשותו: יועברו לראותה לקגלם מוכב!: הגזומה מטעי שחברת

. יחודשו לז1 ז*ו יבוטלו הפרטיים

לדאוג הגכוגוח ?1ת הגיע ה^וצר נציג
לועדה מסר רז1ף , לרשותה ^שר15י ;עי1דת 1 ידי על ה3י?ת הקיימת ההעשיו; לעזרת
בצפת..' הלאומי הגבק לסביף לירות ;לף ן 40 זו לתכלית העגיר הטוצר וזמננו כי

נ0­1ג­ים המו*נר­שלספעל'יל1 נציג הודיע כן
והנחות זול ;י 15שרו­ הז1ו$ר געזרת יוענק , גגל^ת גזושבם מקוי1 ו1ת לקבוע ;זיר5יו

. גמ0יו.!#
רשות כי , כן כמו ה^יהיר המיתות רטוית ;ייג נ

, גגפת : /'זיכוני להקי!; שירצו ,טל\.י לכל סגר'יימ להקזיוה מובנו; הפיתוח

93ת ג הקיית היקב געגודת לגס8וו1 גקסר

הגליל במ^קי ,­בי החקלאות סרו­ מגן הודיע , גמגיבה יין בענבי מחמור לרגל
;טס9יקה 1 כמות , יין ענגי דונם 3, כ­­600 .ייחד :נה ה?: וינטעו כגר נטעו העליון

, להרחבתו וטף הקיימ היקב ל1ל הממשי לניהולו 7זעה ל9י

בקסר סקר וייעשה הגטיח העבודה . מ?1רד נ5יג
וקיייי" ירות ו'י ,­­ העיקרי סתכליתה , העיר טרז.?ה 90ויר לשו! ההריסות 9ינוי לצרכי

גםגומיט לה7יתמש יוכלו מ/1רדו סל ב1$(!ת התעסוקה .מתקציב כי הבטיח כן
.י ההריטרת פינוי עבודות ביוגוע ל?\מ ססוייסייי

מוכן םירדו כי , הודיע הבטחון מסרך גזייג
לז1 ייהטיב ,^י :תנ ג , ;9ת ב8 והמיוצרים לו הדרושים .המגיבים כל ­הגפת להזמין
;מיוצרינ; ; מוגרים תם ו ט /יל ומחירם מטיבה! גגוה יהיה ל.*! והמחיר ירוד יהיה

.. . , ב8רץ .>1חרים בממעליט
לתת סוכן .ירדו מ; כי הודיע התנוך משרד נציג

וטתי יסודי בי"ס כיתות /1תי על מבוסס 7זיה­יה מקצועי סהר גיה להקמה יד
. תיכוניות כתות

מוכן משרדו כי תודיע הסעד !רד מ? נציג
בשגיל ומסגרות. לנגרות לימודיים גתי­מל"^כה קני ממת בקרוג להקים

. נוער
יעדיף שמשרדו הבסיח התחגורה משרד נציג

בציות* כמלה■ יוקמו ^ט , חדשי15 טל­ןעליח הובלה ל^רכי מכוניות בחלוקי

המטעים מהעברת טובה כל שתצמח רוטה ואינני ! פרלשטין , ש
הז1ומה* מטעי חברת לידי

.ר8ס ­גה , צפת נציגי בי>£/ שהתנהלו בדיונים ; 3נטו3 . מ היו*ר
טענו , הפועלים מועצת נציגי וגם העיר

משק בהם המנהלים 9רטעייג; לקבלנים .רעי 1ל כסוסון. שנמסרו הפרטיים שהמטעים
;8לא המלגה נונוחר, ל£5 9ה ת*. 8ט מתושבי קטינגז ^נשים שם סוע­סקיט וכן , גזל
צריכים ש^נו חושב ו^ני , כד על הודיע הניתוח רשות שנציג העובדה נקבעה ■

כן* על לבדו
הפרטיים הקבלנים אט לקבוע רוצה ז1ינבי , ; מרלשמין . ק

15וננ* 8נל­ , ל8 8ו המטעים *.ות היטב מעבדים
!ק*> ן~;­ ביכי יווור ס*טין טני זה*. בענין הלכות , ­8נ!ת געני>* דיון זוגג שנקבע רוצה

שחברת ^גב דרך שנקגע רו*:ה .^ינני , ה^ומה מסעי בחברת מ?£שר רסקו וחברת
מנהלים הארמיים שהקבלנים זה בגלל , לרשותה המטעים ^ת תקבל ה8וםה מטעי

גזל* מסק שם

עדיין­מיגגי , היו"ר סל ההסברים גם­למחר ? וילנר . 8
7\הובמח מה סיכום זה ^ם , כ3זן כתוב מה מבין
משקפים הדברים 8% גםוחים שנהיה גכדי , מציע 15גי שהובטח* שגרנ;!ה (11י; !1ו לג1 ;

כך וז1חר , נכון זה ז.!ם רק *1ותג; שגשז,?ל , השוגים הנציגים דברי את ב^מת

■­■י­./* , ­■■ ­י .י. ..■■■■­■. ■""■■■. ­■*.­­■■. ■ ■ ■■■■"■ . ' ■ ■ . . . ­י . ­ ■■.... '
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הכלכלה ועדת 4

ט*!* .­9 ­ 3#8. 54

. יי
. להמלצות ;ם הצעו1/יו ז1ת >עיע7 הועדה חגרי

ז91טר ן­סטי מגי ו1ני , פרלססין מר :רי לדנ ביחם : חזני .. 0
לןדוגר כו1ן ז1.י:ל כללית* ;יה כהל1ל מת ז לקכוע
שהתהרר מתוך : לכתוב טקסי מחחירה* .יצורה ;וזגחו : טלה טל1םעיה עובדה^ על

לראותה לקבל מה­ ו ט ה טלזעי חברת הסכימה , המטעים >^ת הזניחו הפרסיים טהקבלביט
, ז1לה מ י מטע

ל1715ור זו סיוס,י1 להעביר דרגה >­ו1תה נזכין ,ץני ; פרלססין . ס,
העזונים# הט­^וזדיוו

ידולו שלוי.­! י נ1.5 בת זו סיוסט ?זנז*שר רו^ה טני 2 כ נטו ג ^0 היו*ר
חברי לידיעת ז.^ת #כ>?./ יחולו­, ז.­!ם ו 17בויים

זו" בנקודה להסתייג זכות י;1 9רלטל1ין ולסר הועדה*

למלירדינ! תסלח זו וסט י סם מציע **ות בכל !ני ז. ! ויילנר . מ
למציאות* מת^ים הפרוטוקול 15מ לגדוק בדי רק

, המשרדים בת תטו סתתקבל לז1חר כלום* ולט .^ומרת טיבה עדיין הועדה וגזה
ירבר# ן לדו נחזור

, וילנר מר הצעת ז1ת להצבעה מעםיד ז1בי ; מוג נ ב , ס ו*ד ה+

ה ע ב צ ה . *

נדחתה * וילנד מר הצעת

שרה, ^ו ,,,­, 8פת, סל במ5גה הדיון לסיכום ההצעות 00 ו י ם

13, 30 בשעה ננעלה הישיבה
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